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卒業生は環境に関する知見を活かした就職をしているか

総合・単科別集計

・「環境」についての知見を行かした就職の現状はあまり良くない

・当該情報を大学側が把握できていない可能性もある
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全体集計
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どのような職種に環境知見を活かした就職をしているか
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全体集計

・特に公務員、建設、食品の分野が多い

国・公・私立別集計
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大学での「環境人材」の育成に際して、

他企業や地域社会との連携・協力をしているか
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総合・単科別集計
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・「環境人材」育成の分野での大学と企業・地域社会との
連携・協力はあまり進んでいない

・今後の連携・協力への希望もあまり多くない

・総合大学での連携・協力は単科大のそれと比べて多い
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現在の入学試験の形態について

国・公・私立別集計

・推薦入試やAO入試が比較的多く行われている

・国公立大と私大とでは、入試の形態に傾向が異なる
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